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OPATŘENÍ OBECNÉ POVAHY
Zastupitelstvo města Jemnice, příslušné podle § 6 odst. 5 písm. c) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), v platném znění, za použití § 43 odst. 4 stavebního zákona, § 171 a následujících zák. č. 500/2004 Sb., správní řád, § 13 a přílohy č. 7 vyhlášky č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti a § 84 písm. y) zák. č. 128/2000 Sb., o obcích, (obecní zřízení) v platném znění, vydává 
ZMĚNU Č. 1 ÚzemníHO plánU JEMNICE
I. NÁVRH – výroková část

Textová část 

Výroková část návrhu územního plánu je popsána v textové části zpracované projektantem, která je nedílnou součástí tohoto opatření obecné povahy jako příloha. 

Toto opatření obecné povahy je platné pro celé katastrální území Jemnice a místní části Panenská a Louka.
Úplná územně plánovací dokumentace je uložena u města Jemnice.
Dokumentace v rozsahu potřebném pro výkon územně plánovací činnosti je dále uložena u pořizovatele, kterým je Městský úřad Moravské Budějovice, odbor výstavby a územního plánování, dále na stavebním úřadě v Jemnice a Krajském úřadě Kraje Vysočina, odboru územního plánování a stavebního řádu. 

Grafická část

Návrh územního plánu obsahuje níže uvedené výkresy, které jsou nedílnou součástí tohoto opatření obecné povahy jako příloha:
1. Výkres základního členění území 




1 : 5 000 

2. Hlavní výkres a dopravní infrastruktura 



1 : 5 000 

3. Výkres veřejně prospěšných staveb, opatření a asanací 
1 : 5 000
	
	


II. ODŮVODNĚNÍ 

Textová část

Textová část odůvodnění územního plánu, zpracovaná projektantem, je nedílnou součástí tohoto opatření obecné povahy jako příloha.

Grafická část

Grafická část odůvodnění územního plánu obsahuje níže uvedené výkresy, které jsou nedílnou součástí tohoto opatření obecné povahy jako příloha:
Textová část odůvodnění zpracovaná pořizovatelem je uvedena v následujícím textu – bod 1.
1. POSTUP PŘI POŘÍZENÍ ZMĚNY ÚZEMNÍHO PLÁNU, SOULAD SE STANOVISKY DOTČENÝCH ORGÁNŮ, STANOVISKO KÚ A SDĚLENÍ, JAK BYLO ZOHLEDNĚNO, NÁVRH ROZHODNUTÍ O NÁMITKÁCH A JEJICH ODŮVODNĚNÍ, VYHODNOCENÍ PŘIPOMÍNEK 
1. 1. POSTUP PŘI POŘÍZENÍ ZMĚNY ÚZEMNÍHO PLÁNU
 Pořízení změny č. 1 Územního plánu Jemnice (dále jen změna) bylo zahájeno na základě zprávy o uplatňování ÚP Jemnice (dále jen zpráva), podle ustanovení § 47 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, v platném znění. Oznámení o zahájení projednávání zprávy bylo zveřejněno veřejnou vyhláškou zákonným způsobem 27. 1. 2015. Zpráva byla schválena zastupitelstvem obce 11. 6. 2015. 

Oznámení o zahájení společného jednání o návrhu změny územního plánu bylo zveřejněno zákonným způsobem 2. 11. 2015 a uskutečnilo se 25. 11. 2015. Ve stanoveném termínu byla uplatněna stanoviska dotčených orgánů a kraje. Byla uplatněna jedna připomínka, viz vyhodnocení projednání návrhu změny ve společném jednání. 
Posouzení návrhu územního plánu nadřízeným orgánem územního plánování, Krajským úřadem kraje Vysočina, ze dne 25. ledna 2016, bylo doručeno do datové schránky města Moravské Budějovic 25. 1. 2016. Vyhodnocení výsledků projednání návrhu změny pořizovatel zpracoval 3. 2. 2016. Na základě tohoto vyhodnocení nebylo nutné návrh změny upravovat. 

Veřejné projednání návrhu změny bylo oznámeno zákonným způsobem veřejnou vyhláškou 8. 2. 2016 a uskutečnilo se 16. 3. 2016.
Dne 22. 3. 2016 byla na podatelnu Mětského úřadu Moravské Budějovice doručena jedna námitka Ing. Karla Stobera, bytem Červenomlýnská 413, Jemnice, na základě které byl v textové části návrhu změny doplněn regulativ k ploše Z10. V týž den byla uplatněna připomínka Základné organizace českého svazu ochránců přírody Jemnice, Havlíčkovo nám. 9, na základě které byl rovněž doplněn regulativ k ploše Z10. 

Doplnění regulativu do textové části návrhu změny pořizovatel vyhodnotil jako podstatnou úpravu a nařídil opakovat veřejné projednání. Opakované veřejné projednání bylo zveřejněno zákonným způsobem veřejnou vyhláškou 22. 4. 2016, a uskutečnilo se 25. 5. 2016. 
K opakovanému veřejnému projednání byla uplatněna jedna námitka Ing. Karla Stobera, bytem Červenomlýnská 413, Jemnice k ploše změn v krajině V3. V návrhu rozhodnutí o námitkách pořizovatel navrhuje její zamítnutí.  Na základě stanovisek dotčených orgánů byl návrh územního plánu upraven. Tyto úpravy nevyvolaly potřebu nového projednání. V průběhu pořizování nebyly uplatněny žádné námitky ani připomínky a nebyly řešeny žádné rozpory. Změnu č. 1 Územního plánu Jemnice vydalo zastupitelstvo města xx. xx.. 2016 na základě tohoto opatřením obecné povahy, které nabylo účinnosti xx. xx. 2016.
1. 2. SOULAD SE STANOVISKY DOTČENÝCH ORGÁNŮ


Návrh změny byl projednán s dotčenými orgány v souladu s platnými právními předpisy. Vyhodnocení projednání je součástí tohoto opatření obecné povahy níže.

vložený text:

Vyhodnocení stanovisek DO a ostatních subjektů po opakovaném veřejném projednání
Ministerstvo životního prostředí – s návrhem změny č. 1 ÚP souhlasí.

Pro úplnost uvádíme, že v k. ú. Jemnice jsou evidována poddolovaná území z minulých těžeb:

- Jemnice – po těžbě rud do 19. století. Dotčená plocha poddolovaného terénu – ojedinělá pravděpodobnost – ev. č. 2827.

- Jemnice – Propad – po těžbě rud do 19. století. Dotčená plocha poddolovaného terénu – ojedinělá pravděpodobnost – ev. č. 5761

- Jemnice u Havířských jam – po těžbě rud do 19. století. Dotčená plocha poddolovaného terénu – ojedinělá pravděpodobnost – ev. č. 5762.

Není evidováno žádné sesuvné území. 

Z hlediska zájmů chráněných Státní báňskou správou je nutné si vyžádat rovněž stanovisko Obvodního báňského úřadu pro území krajů Libereckého a Vysočina v Liberci (OBÚ).

Vyjádření pořizovatele: Stanovisko OBÚ bylo vyžádáno, viz níže.

Obvodní báňský úřad pro území krajů Libereckého a Vysočina – bez připomínek.
České dráhy, a.s. – bez připomínek a námitek.
Ministerstvo průmyslu a obchodu – bez připomínek.
Městský úřad Moravské Budějovice, odbor životního prostředí (OŽP)

- Vodní hospodářství – bez připomínek.

- Odpadové hospodářství a ochrana ovzduší – bez připomínek.

- Ochrana přírody a krajiny.

- Ochrana ZPF – příslušný je Krajský úřad kraje Vysočina – OŽP.

- Ochrana PUPFL – V návrhu změny č. 1 ÚP Jemnice se uvádí: 

„Ve změně č. 1 ÚP nedojde k přímému dotčení lesních pozemků. K dotčení pozemků do vzdálenosti 50 m od okraje lesa (ochranného pásma lesa) dojde u ploch rekreace na plochách přírodního charakteru, ostatní plochy změny jsou mimo. Dotčení lesního půdního fondu je uvedeno v samostatné kapitole. Žádná z navrhovaných zastavitelných ploch nezasahuje na lesní pozemky. Změnou č. 1 nedojde vymezením nových zastavitelných ploch k přímému dotčení lesních pozemky. Do vzdálenosti 50 m od kraje lesního pozemku zasahuje dopravní koridor K 19. Předpokládá se úprava přemostění silnice přes Budíškovický potok ve stávající trase s minimálním rozšířením stávajícího tělesa“.

K výše uvedenému uplatňujeme tel. připomínku LČR, s. p., Lesní správa Telč na vyřešení záboru lesního pozemku p. č. 973/3 v k. ú. Louka u Jemnice – umístění rekreační chaty. Správce státního lesa doporučil vlastníkovi stavby řešit odnětí z PUPFL a následný odkup odňaté části pozemku za účelem souhlasu vlastnictví stavby a pozemku.

Ostatní bez připomínek.

Vyjádření pořizovatele: Řešení záborů půd a umístění staveb v rozporu s platnou legislativou není předmětem územního plánování. Územní plánování řeší vymezení ploch nikoli stávající využití pozemků nebo majetkoprávní vztahy.

Vodárenská akciová společnost, a.s., divize Třebíč – souhlasíme při respektování ustanovení § 20 odstavec 5c) vyhlášky č. 501/2006 Sb., ve znění vyhlášky 269/2009 Sb., kterým je stanovena povinnost likvidovat srážkové vody přednostně jejich zasakováním, případně zadržováním a regulovaným odváděním dešťovou kanalizací do vod povrchových, dodržení ochranných pásem vodárenských zařízení a PRVKUK kraje Vysočina.

Platnost tohoto vyjádření je 12 měsíců od data vydání.

Vyjádření pořizovatele: Změna č. 1 ÚP města Jemnice není v rozporu s výše uvedenou platnou legislativou. Platnost vyjádření bere pořizovatel na vědomí.
Ministerstvo obrany, sekce ekonomická a majetková, odbor ochrany územních zájmů a řízení programů nemovité infrastruktury – bez připomínek.
Krajský úřad Kraje Vysočina, Odbor životního prostředí a zemědělství

Z hlediska zák. č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny ve znění pozdějších předpisů, § 77a odst. 4) písm. 4 – bez připomínek.

Z hlediska zák. č. 334/1992 Sb., o ochraně ZPF, ve znění pozdějších předpisů, § 17a písm. a) a § 5 odst. 2) - se uděluje kladné stanovisko.

Požadujeme doplnit text:

PLOCHY ZEMĚDĚLSKÉ: V textu v kapitole 6. v části Plochy zemědělské (NZ) v kategorii „podmíněně přípustné“ požadujeme v textu končící větou „zalesnění zemědělských pozemků, pokud nedojde k narušení krajinného rázu, zájmů ochrany přírody a krajiny a narušení organizace a hospodaření na ZPF“ a v textu končící větou „…(například hygienická zařízení, ekologická a informační centra), pokud nedojde k narušení organizace zemědělského půdního fondu“, doplnit „a pokud nebudou umísťovány na půdách I. a II. třídy ochrany (to lze jen v případě převažujícího veřejného zájmu nad zájmem ochrany ZPF)“.

PLOCHY SMÍŠENÉ NEZASTAVĚNÉHO ÚZEMÍ: V textu v kapitole 6. v části Plochy smíšené zemědělské (NSz) v kategorii „přípustné“ požaduje orgán ochrany ZPF v textu končící větou: „…například cyklistické stezky, hygienická zařízení, ekologická a informační centra a stavby, které s nimi bezprostředně souvisí“ doplnit „ a pokud nebudou umísťovány na půdách I. a II. třídy ochrany (to lze jen v případě převažujícího veřejného zájmu nad zájmem ochrany ZPF)“.

Vyjádření pořizovatele: Požadovaný text bude doplněn.
Povodí Moravy, s. p. 

Limitem využití řešeného území – k. ú. Jemnice, Louka u Jemnice, Panenská – je stanovené záplavové území VVT Želetavka a volná oboustranná manipulační pásma podél všech vodních toků. V souvislostí s touto skutečností je třeba respektovat vodní zákon – zák. č. 264/2001 Sb. v platném znění z května 2010 – zejména § 67 „Omezení v záplavových územích“ a § 49 „Oprávnění při správě vodních toků“. Vodní toky, které jsou v řešeném území ve správě Povodí Moravy, s. p. požadujeme do prostudovaného materiálu doplnit. 

Celková koncepce odkanalizování a čištění odpadních vod se změnou č. 1 ÚP (aktualizací ÚP) Jemnice nemění. Nové lokality budou napojeny na kanalizační řady jejich prodloužením. Je vymezen koridor pro napojení obce Lhotice na kanalizační systém Jemnice.

V k. ú. Louka u Jemnice je navržena výstavba nové splaškové kanalizace a výstavba centrální ČOV. V k. ú Panenská je navržen individuální způsob likvidace odpadních vod – je třeba, aby navržený způsob byl vždy v souladu s platnou legislativou – jímky na vyvážení, domovní ČOV, …

K prostudovanému materiálu nemáme zásadní námitky ani připomínky

Vyjádření pořizovatele: Návrh změny ÚP není v rozporu s výše uvedenou legislativou. V úvodu stanoviska Povodí Moravy, a.s. se uvádí, že změna č. 1 ÚP je ve skutečnosti „Změna, která kompletně aktualizuje stávající ÚP Jemnice. Pořizovatel sděluje, že tomu tak není a změna č. 1 ÚP Jemnice není aktualizací ve smyslu stavebního zákona, jedná se pouze o změnu zpracovanou formou změny zákona. Proto tímto pořizovatel nebude akceptovat požadavek na doplnění všech vodních toků do textové části změny č. 1 ÚP Jemnice. Ve stanovisku se dále popisuje část návrhu změny, která se přímo dotýká Povodí Moravy, s. p.
Krajská hygienická stanice Kraje Vysočina Jihlava, územní pracoviště Třebíč – s návrhem změny č. 1 se souhlasí za těchto podmínek.

U ploch „Plochy smíšené městské“ – SM a „Plochy smíšené venkovské“ – SV požadujeme z přípustného využití - společné umístění drobných řemeslných provozů, služeb a obchodů v kapacitách odpovídající velikosti a objemu budov a malých prostorů obchodu a služeb a malých provozoven veřejného stravování, popř. umístění drobných řemeslných provozů, služeb a obchodů v kapacitách odpovídajících velikosti a objemu budov a malých provozoven veřejného stravování, přesunout do podmíněně přípustného využití jako stavby a činnosti, které ve svém okolí nenarušují požadavky na bydlení nad přípustnou míru a nesnižují kvalitu prostředí souvisejícího území a nezvyšují dopravní zátěž v území.
Vyjádření pořizovatele: Textová část návrhu změny bude upravena dle požadavku.
Krajský úřad Kraje Vysočina, odbor dopravy a SH – bez připomínek. 

Posouzení návrhu změny NOÚP – odbor ÚP a SŘ  Krajského úřadu Kraje Vysočina

Z hlediska souladu s Politikou územního rozvoje ČR, ve znění Aktualizace č. 1 nemáme připomínky.

Z hlediska souladu s územně plánovací dokumentací kraje – Zásady územního rozvoje Kraje Vysočina (ZÚR KrV), ve znění aktualizace č. 1 vyjadřujeme soulad s prioritami, zásadami, vymezeními či úkoly pro územní plánování, vyplývající ze ZÚR KrV.
Řešení rozporů

Rozpory nebyly řešeny.

Vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území  

Není požadováno.

Vyhodnocení připomínek 

K navrhované změně č. 1. ÚP Jemnice byla v rámci společného jednání o návrhu změny vznesena jedna připomínka.

Připomínku uplatnila Základní organizace Českého svazu ochránců přírody Jemnice, Havlíčkovo nám. 9, 675 31 Jemnice, v zastoupení předsedy organizace Ing. Karla Stobera (dále ČSOP). ČSOP požaduje zrušení zastavitelné plochy pro bydlení v rodinných domech, označené BI (Z10), vymezené platným Územním plánem Jemnice a její nahrazení plochou smíšenou přírodní a zakomponování do systému ÚSES (biocentrum). Přílohou připomínky je dokument „Průzkum bezobratlých na bývalém vojenském cvičišti u Jemnice“, který zpracoval Assoc. Prof. Dr. Jaroslav Boháč, DSc, Alšova 837, Hluboká Nad Vltavou, který provedl v průběhu měsíce července až září 2015, na základě zadání ČSOP, průzkum bezobratlých živočichů. Důvodem průzkumu byla relativní zachovalost území a výskyt některých významných druhů živočichů, zejména pěnice vlašské (Sylvia nysoria) a mravence Formicaforeli. Další podrobnosti viz výše uvedený dokument.

Požadavek ČSOP na zrušení plochy BI (Z10) je podložen tvrzením, že na této ploše byla v době platnosti Územního plánu Jemnice (nabytí účinnosti 14. 9. 2010), vyhlášena 9. 11. 2010 Městským úřadem Moravské Budějovice, odborem životního prostředí, m. j. i na ploše BI (Z10), přechodně chráněná plocha na dobu pěti let do 31. 12. 2015. V současné době, kdy pořizovatel zpracovává vyhodnocení projednání návrhu ÚP po společném jednání, neplatí pro uvedenou plochu Z10 žádná účinná omezení ve vztahu k chráněnému území. Městský úřad však oznámil 14. 1. 2016 zahájení řízení ve věci vyhlášení území „Jemnické cvičiště“ za přechodně chráněnou plochu, kterého se plocha BI (Z10) bezprostředně dotýká.

V připomínce se m. j. uvádí, že prakticky nejcennější plochy jsou v přímé kolizi s územním plánem, který předpokládá výstavbu rodinných domů na části chráněné plochy (zejména jde o parcely v ploše BI (Z10) p. č. KN 2702/1, část parcely 2702/8 o rozloze cca 5,5 ha). Již dříve zde byl potvrzen výskyt Valeriana dioica, Botrichium lunária, Filago arvensis či Antennaria dioca. Zejména se jedná o hnízdiště vzácné Sylvia nisoria, jakožto jedinná lokalita na Vysočině. V připomínce se dále popisuje výskyt dalších druhů.

Změna č. 1 byla zahájena na základě zprávy o uplatňování Územního plánu Jemnice (dále jen zpráva). Součástí pokynů pro zpracování návrhu změny č. 1 v rozsahu zadání nebylo řešeno prověření plochy BI (Z10). Nicméně předmětná plocha BI (Z10) byla v rámci projednávání zprávy řešena, protože byla uplatněna připomínka ČSOP takřka ve stejné věci jako ke společnému jednání o návrhu, která je popisována výše. Pořizovatel v rámci vyhodnocení projednání zprávy o uplatňování vyhodnotil tuto připomínku k prověření při projednávání návrhu změny č. 1.

Na základě výsledků vyhodnocení společného jednání pořizovatel doporučuje určenému zastupiteli ponechat funkční využití zastavitelné plochy BI (Z10), pro řízení o návrhu, v nezměněném stavu.

Odůvodnění:

Pozemky, které jsou situovány v předmětné ploše BI (Z10) jsou v současné době ve vlastnictví státu. Město Jemnice má zájem o jejich vlastnictví. Podmínkou pro převod majetku ve vlastnictví státu na obec je v tomto případě vymezení předmětné plochy v územním plánu jako plochy pro výstavbu rodinných domů. Tuto skutečnost pořizovatel telefonicky konzultoval se zástupcem SPÚ. Jiné možné využití dle platné legislativy nelze akceptovat. V opačném případě město Jemnice přijde o možnost uvedené pozemky získat do svého vlastnictví a tím o možnost rozvoje bydlení v této klidové lokalitě. 

Hlavním důvodem tohoto rozhodnutí je ztráta pozemků v lokalitě BI Z10 v případě změny funkčního využití z funkce bydlení na jinou funkci.

Dále je nutné vzít na vědomí, že bylo zahájeno správní řízení ve věci vyhlášení přechodně chráněné plochy. Pokud bude plocha vyhlášena přechodně chráněnou, musí být případná bytová výstavba řešena jako výstavba s určitými omezeními, která budou řešena v rámci územního řízení, ve kterém je dotčeným orgánem odbor životního prostředí, který stanoví další podmínky pro výstavbu, popřípadě výstavbu zakáže. Funkční využití plochy pro výstavbu rodinných domů je tedy v tomto případě nevýznamné, podporuje zájem města Jemnice o získání této plochy převodem od státu.

Důležitým faktorem je také to, že předmětná plocha je dlouhodobě (od roku 1999 ve starém územním plánu) vymezena jako plocha rodinné domy.

Další významnou skutečností je to, že v rámci pořizování Územního plánu Jemnice bylo k předmětné ploše BI (Z10) vydáno souhlasné stanovisko odboru OŽP MěÚ MB s využitím pro bytovou výstavbu. Přechodně chráněná plocha byla tedy vyhlášena v rozporu se stanoviskem odboru životního prostředí Městského úřadu Moravské Budějovice před vydáním Územního plánu Jemnice, v rámci společného jednání o návrhu a řízení o návrhu ÚP Jemnice.

V rámci vyhodnocení společného jednání o návrhu změny č. 1, v souvislosti s uplatněnou připomínkou ČSOP, se tedy pořizovatel ve spolupráci s určeným zastupitelem rozhodli, že funkční využití předmětné plochy BI (Z10) nebude měněno. Pro řízení o návrhu změny č. 1 bude návrh zveřejněn v nezměněném stavu.

Výsledky konzultací podle § 50 odst. (4)

Konzultace se nenabízí. Vyhodnocení vlivů na ŽP se nezpracovává.

Vyjádření pořizovatele

Pořizovatel konstatuje, že textová část návrhu změny byla po projednání doplněna na základě oprávněných požadavků dotčených orgánů a nadřízeného orgánu územního plánování a je možné zahájit řízení o návrhu změny č. 1 ÚP Jemnice.  

V Moravských Budějovicích 3. 2. 2016

konec vloženého textu

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1. 3. STANOVISKO KÚ A SDĚLENÍ, JAK BYLO ZOHLEDNĚNO

§ 50 ODST 5. ZÁK. Č. 183/2006 Sb.

Vyhodnocení se nezpracovává.

1. 4. NÁVRH ROZHODNUTÍ O NÁMITKÁCH A JEJICH ODŮVODNĚNÍ

Námitky nebyly uplatněny.
Grafická část 

Odůvodnění změny územního plánu obsahuje níže uvedené výkresy, které jsou nedílnou součástí tohoto opatření obecné povahy jako příloha:
1. Koordinační výkres 


1 : 5 000 

2. Vyhodnocení záboru ZPF a PUPFL 
1 : 5 000 

3. Širší vztahy 



1 : 5 000
Poučení:

Proti vydání změny č. 1 Územního plánu Jemnice, formou opatření obecné povahy, nelze podat podle ustanovení § 173 odst. 2 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, opravný prostředek. Lze však podle ustanovení § 174 odst. 2 správního řádu posoudit soulad tohoto opatření obecné povahy s právními předpisy v přezkumném řízení.

Ing. Miloslav Nevěčný

         Ing. Petr Novotný                        
starosta



místostarosta


hranaté razítko obec
- 117 -
- 2 -

